
Apeldoorn, 24 oktober 2021 

 

Aan: Dhr. Zarroy, 

         Zorgverzekeraar VGZ. 

 

Afz.: Vereniging Afbouwmedicatie, 

         Driehoek 24, 

         7312 CP Apeldoorn. 

 

Onderwerp: ontbreken afwijzingsbrief en medische beoordeling bij voorschrijven 

taperingstrips met medische noodzaak. 

 

Geachte heer Zarroy, 

 

Wij stuurden u een e-mail op 6 oktober jl. en helaas moeten we vaststellen dat u deze niet 

beantwoord hebt tot nu toe. (zie bijlage) 

We zijn inmiddels (bijna) drie weken verder en krijgen in toenemende mate berichten van 

patiënten over het uitsluitend ontvangen van een vergoedingsoverzicht nadat er een 

aanvraag voor vergoeding van taperingstrips vanwege medische noodzaak  is gedaan door 

een voorschrijver. 

Nogmaals; in de rechtszaal is op 5 oktober jl. toegezegd dat taperingstrips tot aan het arrest 

vergoed zouden worden, mits meest economisch en dat alle aanvragen beoordeeld zouden 

worden door de medisch adviseur. 

Wij verzoeken VGZ dringend om de betreffende patiënten een brief te sturen die voldoet 

aan de eisen van Regeling Informatieverstrekking ziektekostenverze- 

keraars aan consumenten (TH/NR-017) 

Vergezeld gaande van een prijsvergelijking van exact dezelfde doseringen van een andere 

bereider bereider en de Regenboog Apotheek. 

Daarnaast de beoordeling van de medisch adviseur, waaruit het meewegen van de 

individuele aspecten van de patiënt blijkt en welke richtlijnen/beroepsnormen aangetoond 

niet zijn opgevolgd door de voorschrijver. 

Uw reactie zien wij graag binnen 10 dagen tegemoet. 

Met vriendelijke groet, 



Pauline Dinkelberg, voorzitter Vereniging Afbouwmedicatie 


